

LA FIESTA DEL LIBRO

FIESTA ha sido por mucho tiempo para España un puro gozo superficial, sin entronca ni sentido, en el que ibamos ahogando la tristeza de la decadencia de nobles virtudes y de serenos de grandeza pasadas. Nuestras fiestas tenían aire pero carecían de vitalidad, eran pura diversión las que permitían divertirse, pero no dejaban otra herencia que el cansancio de una noche de francachelas.

Es ahora, cuando España vuelve a encontrar su sentido cristiano y serio de la vida, otra vez grave y solemne para nosotros, cuando las fiestas, que vemos llegar con ilusión, celebramos con febril afán y recordamos saboreando sus frutos, se entibecan y se desvanecen en el vacío firme de una conciencia más clara de lo que en torno a ella alienta esperando que nosotros poniquemos nuestro espíritu respirando su significación a aprehendiendo parte de los valores que en su mérito se eternizaron. Hasta ahora quizá eran algunas fiestas populares, reminiscencias de tradiciones conservadas con cierta pureza pese al tiempo, las únicas que dejaban el provecho de identificar al pueblo con su propia historia, con su arte peculiar, con su devoción o sentimientos patrióticos; pero las demás no fueron sino un formalismo oficial conmemorativo sólo con la palabra, del que ni se buscaba ni se obtenía ningún fruto. La Fiesta de la Raza, por ejemplo, fue un vociferio agitar de banderitas que ni nos identificaba con el significado excelso del día ni extendía el orgullo por la grandiosidad de la gesta en tal fecha iniciada; y la misma fiesta del Libro que hoy celebramos, careció por mucho tiempo de dimensiones que pudiesen dar las posibilidades enormes de esta exaltación de lo que el libro fue, es, y puede ser para España.

El primer fruto de este día podría ser ir desarraigando con especial esfuerzo la vieja teoría de la España ocupacionista e inculta que la divulgación de la versión liberal y antihispánica de nuestra historia logró prendiendo hasta en los mismos españoles. No sabemos si andará por alguna parte la historia del libro español pero es indudable que a muchos causará extrañeza enterarse de que nuestra Patria fue siempre gran divulgadora del libro y que con tal ánimo utilizó el invento de la imprenta para llevar la cultura a los confines de su imperio y poner las publicaciones al servicio de sus grandes empresas civilizadoras y que cuarenta años después del descubrimiento de América había introducido la imprenta en Méjico un Obispo español, Fray Juan de Zambrana; y en 1577 se contaban ya cuatro imprentas españolas en Méjico, y se trasladó una a Lima e iban saliendo libros — los que podían importar a los nativos y a los colonizadores — y sobre ellos se realiza una tarea cultural tan honda que está rebrotando en aquellos pueblos hermanos.

La Fiesta del Libro puede ser la que mejor contribuya a que los españoles comencemos a entender las razones en que se apoya la evidente influencia que nuestro concepto de la vida ejerce por el mundo. Tal vez cuando esta historia del libro español nos diga a todos desde cuándo estamos publicando y distribuyendo lo impreso por el mundo, podamos comprender cómo contra una leyenda negra y una conspiración antiespañola mantenida a través de los siglos, llega a nuestro tiempo tan puro el hispanismo de algunas naciones. A nosotros nos emocionó el año pasado entrar en una de las salas de la Exposición misional y encontrar ediciones del Quijote en chino junto a pequeños catequismos españoles vertidos en ese mismo idioma u otros menos extendidos y más desconocidos, por nuestros heroicos misioneros de distintas épocas. Indudablemente, en cualquiera de esos viejos libritos, que habían llevado o estarán llevando todavía, la semilla de nuestra fe y de nuestro idealismo a lejanos pueblos, había un germen de inteligencia española difícil de desarraigarse por cualquier campaña que pudiera realizarse contra nuestra Patria. Ahí está, por ejemplo, aquella grandiosa Políglota compulsa medio siglo después de la invención de la imprenta, diciendo al mundo cómo España supo recoger en sus libros toda la monumentalidad de su misión histórica y colocarse en primerísimo plano en obras de cultura; y ahí está, queriendo entroncar con aquellos esfuerzos, el empeño actual por elevar el libro español y llevarlo también en la avanzada de nuestra misión universal, que vuelve a exigirnos la fe y defender el espíritu mismo por todo el orbe.

La Fiesta del Libro no puede ser, por todo ello, un mero formalismo ni un simple ocio en una fecha a la que dotamos de auténtica significación. Importa que de ella se obtenga un fruto y que en ella se inicie o impulse una tarea, importante que sobre ella y su significado vaya restableciéndose el orgullo español por su libro trascendente — que no todo lo impreso, y encadenado merece el nombre de libro — y que éste contribuya como siempre contribuyó, a que las columnas contra la Patria tropiecen con una línea de realidades cuya grandeza nadie puede negar ni desvirtuar.

Los españoles no pierden nada con no ser miembros de la ONU", afirma "The Tablet"

"Pravda" asegura que Inglaterra y Estados Unidos quieren consolidar el actual régimen político de España

UNA BOMBA EN LA SEDE DE LOS "REPUBLICANOS"

LLOPIS Y EL DESIERTO

BUENAVENTURA PRESIDENTE DE LA ASOCIACION DE ANTIGUOS ALUMNOS DE SAN ANTON

Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO X.—CASTELLON DE LA PLANA, MIERCOLES 23 ABRIL 1947. — NUM. 2.770. — 40 CENTIMOS

Después de tres sesiones secretas celebradas ayer por los cuatro Ministros, la Conferencia de Moscú parece definitivamente fracasada

Se ha desesperado ya de llegar a un mínimo :: acuerdo sobre el tratado con Austria

Las posiciones norteamericana y rusa no pueden aproximarse

Londres, 22. — Comunican de Moscú que los cuatro ministros de Relaciones Exteriores, se han reunido en sesión secreta —por segunda vez en el espacio de 18 horas— en sus esfuerzos por armonizar las diferencias en relación con el proyectado tratado de Austria. A las 9'30 de esta mañana (hora de Moscú) se reunieron los cuatro ministros en sesión ordinaria, para escuchar el informe de sus auxiliares sobre la situación financiera de Trieste, informe que aun no está terminado, e inmediatamente pasaron a reunirse en sesión secreta. El ministro de relaciones exteriores soviético, Molotov, ha acusado a los Estados Unidos de haber violado el acuerdo de Moscú en relación con Corea y al pronunciamiento del secretario de Estado, general Marshall para que se reuniera inmediatamente los esfuerzos para formar un gobierno provisional en Corea que elimine al división del país en dos bandos. — Efe.

SE ESPERABAN NUGEREN CIAS DESESPERADAS

Londres, 22. — A pesar del silencio oficial acerca de la sesión secreta que esta mañana celebraron los ministros de Asuntos Exteriores, se puede dar por seguro que en ella se trató del tratado con Austria y que no se adelantó notablemente hacia la solución de los tres puntos principales de desacuerdo: bienes alemanes, reparaciones y fronteras, dice desde Moscú un redactor diplomático de la agencia Reuter. Anoche circuló un persistente rumor en los círculos de la Conferencia, rumores de que la delegación norteamericana iba a hacer una última propuesta de fórmula de compromiso, que Molotov iba a presentar esta mañana una nueva fórmula en relación con los bienes alemanes, consistentes en la adopción de empresas conjuntas norteamericanas para el control de las instalaciones cuya calificación de alemanes está aún en discusión. Ahora se apresura — prosigue el redactor diplomático — que Molotov no ha hecho esta mañana semejante declaración, sino que insiste en los puntos de vista soviéticos ya conocidos de antemano y que Marshall puso fin al reunión declarando que ya que no se presentaba ningún punto de vista nuevo, carecía de objeto proseguir la discusión. Falta por saber — termina diciendo — si la sesión de esta mañana ha sido la última tentativa para hallar la fórmula de compromiso que permita llevar adelante el tratado con Austria o si los delegados reanudarán nuevos esfuerzos en este sentido, después de haber consultado con sus respectivos Gobiernos. — Efe.

verán a tratar del problema austriaco. Un portavoz oficial, preguntado sobre si los ministros volverán a reunirse en sesión secreta, contestó: «No se me ha dicho nada sobre ese particular. El Consejo —añadió— ha dedicado todo su tiempo durante esta semana al tratado austriaco, después de haberse ocupado de todas las cuestiones alomgus que figuraban en el orden del día, sin llegar a un acuerdo alguno. El Consejo se ha reunido tres veces en sesión secreta en las últimas 24 horas; posiblemente para llegar a un acuerdo sobre las cuestiones austriacas más sobresalientes. Al parecer el mayor obstáculo que se presenta en el tratado austriaco es el de si los bienes alemanes en Austria van a utilizarse en el concepto de reparaciones. ACUERDO SOBRE TRIESTE Londres, 22. — Antes de reunirse en sesión secreta esta noche, los ministros de Asuntos Exteriores aprobaron la única resolución, propuesta por la comisión de Trieste, en la que se llega a la solución de cuestiones de presupuestos, balanzas de pagos, moneda, aduanas y otras cuestiones financieras; solución que será de competencia del gobernador y del Consejo provisional de Gobierno. Asimismo el Consejo

Los mineros de Puertollano van a expresar su adhesión al Caudillo

Peñarroya, 22. — Ha salido para Madrid una comisión de trabajadores en representación de los de las cuencas mineras de Peñarroya, Puertollano y Villanueva de las Minas, que a través del Sindicato Nacional del Combustible, entregará mañana al Jefe del Estado un álbum con firmas de adhesión de todos estos productores y como sencillo homenaje de gratitud por las mejoras sociales que vienen concediéndoles. — Cifra.

SE ABANDONA EL TRATADO DE AUSTRIA

Londres, 22. — A las siete de la tarde (hora moscovita), han terminado los ministros de Asuntos Exteriores su tercera reunión secreta celebrada en las últimas 24 horas. Antes escucharon el final del informe redactado por sus auxiliares sobre la parte económica de Trieste. Los ministros han dado instrucciones a los auxiliares alemanes para que preparen para mañana por la mañana lo referente al problema alemán al efecto de que pueda ser estudiado por los ministros en la sesión plenaria de la tarde. No se ha hecho ningún anuncio oficial acerca de si el tratado austriaco ha sido abandonado definitivamente o temporalmente. El general Clark, que asistió a la sesión secreta, dijo: «Todavía podemos salvar algo. E indicó que los ministros vol-

verán a tratar del problema austriaco. Un portavoz oficial, preguntado sobre si los ministros volverán a reunirse en sesión secreta, contestó: «No se me ha dicho nada sobre ese particular. El Consejo —añadió— ha dedicado todo su tiempo durante esta semana al tratado austriaco, después de haberse ocupado de todas las cuestiones alomgus que figuraban en el orden del día, sin llegar a un acuerdo alguno. El Consejo se ha reunido tres veces en sesión secreta en las últimas 24 horas; posiblemente para llegar a un acuerdo sobre las cuestiones austriacas más sobresalientes. Al parecer el mayor obstáculo que se presenta en el tratado austriaco es el de si los bienes alemanes en Austria van a utilizarse en el concepto de reparaciones. ACUERDO SOBRE TRIESTE Londres, 22. — Antes de reunirse en sesión secreta esta noche, los ministros de Asuntos Exteriores aprobaron la única resolución, propuesta por la comisión de Trieste, en la que se llega a la solución de cuestiones de presupuestos, balanzas de pagos, moneda, aduanas y otras cuestiones financieras; solución que será de competencia del gobernador y del Consejo provisional de Gobierno. Asimismo el Consejo

El ministro de la Gobernación entregó ayer a la Dirección de Sanidad un nuevo sanatorio antituberculoso de 500 camas

En Avila asistió a la inauguración del edificio para el Gobierno Civil

Avila, 22. — El Ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, llegó a Avila a las doce menos cuarto, acompañado del Director General de Sanidad, doctor Palanca, y del doctor González Bueno. En el límite de la provincia esperaban al Ministro de la Gobernación los Gobernadores Civil y Militar, Tenientes Coronales de Aviación y de la Guardia Civil, Alcalde y Presidente de la Diputación provincial. A la puerta del nuevo Gobierno Civil, que inauguró el señor Pérez González, se hallaban esperándole nutridas comisiones y representaciones civiles y militares, personalidades eclesísticas presididas por el Prelado de la Diócesis y el Ayuntamiento bajo el patronato de la Banda Municipal. Frente a la fachada, una compañía del Regimiento de Defensa Química, con banda de música y bandera de la academia de Intendencia, rindió honores al Ministro, que seguidamente pa-

SALUD Y ALEGRÍA PARA LAS NIÑAS ESPAÑOLAS



Así guardan para miles de niñas españolas las Estaciones preventivas de la Sección Provincial de Sanidad. En un gran hogar, junto al mar y acurrucadas por el calor sano del monte próximo, en Benicarlón, toman las pequeñas y educando su espíritu. Sus charlas y sus cantos alegran el pintoresco rincón. Es la nueva España que un encarnado estas pequeñas majestades. (Foto Gá Roas).

El Senado aprobó el plan de Truman para ayuda a Grecia y Turquía

Washington, 22. — El senado norteamericano ha aprobado esta noche el programa de ayuda a Grecia y Turquía, puesto por el presidente Truman, por 67 votos contra 23. Presentó el proyecto el presidente del Senado, Vandenberg.

SI FRACASA EL COMUNISMO INVADIRÁ EL ORIENTE MEDIO

El Cairo, 22. — El almirante Alexander Sakalario, ex-ministro de Marina del gobierno de Grecia, ha manifestado a un responsable de la agencia United Press en su visita a esta ciudad que, la propuesta intervención de los Estados Unidos en el Mediterráneo Oriental estaba de completo acuerdo con los planes ingleses. «Si Grecia fracasa en su actual lucha contra el comunismo — terminó diciendo — el comunismo amenazaría todo el Oriente Medio. — Efe.

El tratado de paz con el Japón

Tokio, 22. — (Urgente). — En cuanto regrese a Washington el secretario de Estado norteamericano, George Marshall, comenzará el intento de bosquejar el tratado de paz con el Japón, según anuncia la United Press. — Efe.

Frutas de España para Inglaterra

Valencia, 22. — Con 500 kilogramos de fresas salió del aeropuerto de Manises un avión inglés llegado expresos y que con este vuelo ha inaugurado el servicio comercial directo Manises-Londres. Está calificado de ensayo y por tal razón no se hacen envíos más fuertes en espera de ver cómo responde el mercado londinense. — Cifra.

EXPORTACION DE FRUTOS CANARIOS

Santa Cruz de Tenerife, 22. — De la Argentina ha llegado el vapor inglés «Columbia», que conduce 27 pasajeros y carga general. También ha salido para Londres, después de cargar frutos para los mercados ingleses, el vapor «Albión Stars». — Cifra.

neo DE LAS JONS APARTADO 18. cristian MADRID SU IX



predador del afecto que los que era muy poco. Durante los días más de seguir su caso de Copenhague, a cobijando hasta el invasor. as cuatro de la tarde (hora de la noche), el primer ministro Kristensen, se asomó a la balcón y gritó: «¡Viva Su Majestad Federico IX!».

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO



se reunió
nta Central
estudior
novación
mentario

por el Alcalde, don
Fabregat, y con asis-
tencia de D. José
vicepresidente, don
Joaquín Bajuelo, y casi
componentes, la Jun-
ta de Festejos de la
celebró ayer tarde a
medida una reunión,
cuenta del balance de
gastos de las pasas-
das, poniéndose de re-
cuerdo el esfuerzo y des-
de todos han puesto
específicos cargos, que
lucido en una econo-
mía comparada con las
y que hace abstrac-
za de que las sucesi-
si se pone el mismo
e, continúan supera-
mayor esplendor
de las mismas.
aplicación del artícu-
lo de la ley se dio cues-
se había de renovar
a Junta y como quin-
tuas destacados mien-
aban ser sustituidos,
su este sea aceptado
no, el Alcalde pidió,
concedido, un voto de
para realizar ciertos
y preparar la remo-
nía de la Junta.
el se hizo patente, ce-
natorial, fue el con-
por las fiestas, ya que
saladamente se ofrecie-
de cesar, a ayudar
fuerza necesario en acto.

ICACIONES
"REU."
de la Academia Me-
del Notariado" (tres
75 pesetas. Se venden
ente. — Anzilotti:
e Derecho Internacio-
no 11, 20. — Aparicio
"La libertad en la le-
gislación", 18. — Ara Otal-
ciencias Económicas",
18. Crédito público de
el problema de la cir-
cunferencia", 450.
Aramburu: "La eco-
nómica", 18. — "Fili-
nacional" (tres tomos),
M. Aramburu: "Pen-
samiento", 2.ª edición, 10.
y todos los que
de este, puede adquirir-
ntado a o plazos, en el
UTO EDITORIAL
Pneumáticos, 23 y 6.

ESPAÑA
probable. — Agra-
mando con claros en
más tarde en la ver-
te del sistema Cen-
unos puntos de la
del Duero y también en
del Cantábrico. Nu-
de altura media en
y Centro y a última
del Sur y Levante, Vir-
Oeste y Nordeste con
barreda en Galicia y
maturas extremas. —
de 30 grados, en Se-
ñada de 7 en Avila,
rid, máxima de ayer,
nima de hoy, 11,2.

GANADERIA
CASTELLÓN
cueros
equino
tes, a las once de
de este Sindicato,
cueros de vacuno y
es de mayo próxi-
los pueblos de On-
Nules, Moncair y
mismo lo al indicio-
y equino que se
del matadero de Cas-
elmente la subasta
de mataderos de los
Vinaros y San Ma-
rtidlos judiciales de
será abonado a pro-
pianos subastas.

García Serrano, desde Roma TRIUNFO SEPARATISTA EN SICILIA Y fracaso de los demócrata-cristianos

ROMA, 22. — (Crónica te-
legráfica de nuestro correspon-
sante). — Los paracaidistas del
fascismo político esperan el
resultado de sus operaciones en
la Sicilia. Durante 15
días han caído sobre la isla los
bombarderos de la
propaganda electoral, quizá
más destructores, más tren-
dos que aquellos que proce-
dieron a la invasión anglosa-
na. Según todos los testimo-
nios, los sicilianos se han de-
fendido bastante bien. Con la
escasísima pasividad del meri-
dional — que en todo vé un
motivo de esparcimiento —
han escuchado los torrentes de
elocuencia con una helada ac-
titud. La educación ciudadana,
pero que en realidad bien que-
de ser el sereno, excepcional-
mente de un pueblo antiguo, más re-
lacionado con la mitología y
el bandolerismo que con la
corriente política.
Para que no faltase la nota
pictórica tres candidatos fue-
ron asaltados por los bandidos
que los lamparon de polvo y
caja, privándoles de su parti-
dular erario, y a uno de ellos
hasta de los pantalones.
Togliatti, Saragat, Romita,
Focchiano Aprile, Selvaggi y
Gasperri de Gasperi, han al-
zado las estrellas de la propaga-
nda socialista. Naturalmente
la autonomía de Sicilia con-
sistió con fines administrati-
vos, se transforma en proble-
ma político y en palestra de
experimentación. El resultado
de estas grandes maniobras con-
vistas a las elecciones genera-
les no se hará esperar mucho.
Mientras que la persuasión
oratoria no ha conseguido sus
deseados triunfos. Los corres-
pondentes destacados en Sicilia
aseguran que cada siciliano sa-
be muy bien por quién iba a
votar, y no las brillantes im-
ágenes ni las promesas de ex-
plendor les han conmovido tan-
to como para dar un escrutinio
a sus viejas convicciones y
cambiar la fórmula de la par-
te prevista por el mundo.
Por la prensa es imposible
seguir la marcha preelectoral.
Dada un periódico diez co-
pies, otro diez euros, y los dos
de más allá, espadas y bastos.
El arriete de triunfos no lo
esconde, pero parece que pin-
cha y espadas, si es que
el partido puede atribuirse al
partido comunista y la espa-
ña a la coalición liberal cualun-
quiera y no a la izquierda.
El cartel que los dá cara es
el del bloque del pueblo dirigie-
do por Togliatti — con la ca-
pitanía de Garibaldi, como sím-
bolo. Ahora bien, esta vena
de cabeza, que en la península
cubren el pelo negro, ha en-
cajado en los pasquines em-
pleados en Sicilia; no se sabe
qué respeto al enorme
partido familiar de los sicilianos.
DE GASPERI, DESDENOSO
Se ha hablado tanto de la
única a quien estos no han
dado hablar, haya sido nada
de lo que el honorable De
Gasperi, presidente del Consejo
y jefe de la democracia cris-
tiana y responsable directo del
gobierno. «Me importa
poco vuestro criterio — des-
de Gasperi — y ahora me
importa de hoy, 11,2.

GARCIA DIAZ, desde Berna Rusia acepta el reto norteamericano Y mantiene con energía su posi- ción ante la nueva política exterior de Truman

BERNA, 22. — (De nues-
tro correspondiente). — Mien-
tras Harry Wallace consi-
dera la política de Truman
un peligro para la paz y
en el reto a Rusia que la
inspira ve dibujarse la pró-
xima guerra, otro america-
no, Walter Lippman, cree
que los Estados Unidos de-
ben hacer una política firme
frente a la Unión So-
viética, como la están ha-
ciendo.
La Conferencia de Moscú,
incapaz de resolver los ur-
gentes problemas por cuya
solución se había reunido,
ha servido, sin embargo,
para conocer la actitud de
Rusia ante la reacción de
Norteamérica. Y esto ya es
un resultado apreciable por-
que, puesto que el mundo ya
no puede pensar, al pare-
cer, más que en función de
uno de los dos bandos colo-
sales de América y Rusia, con
lo que ambos significan econó-
micamente y ideológicamente, es
interesante cuando menos ver
si la energía del que re-
presenta el Occidente incli-
na a ceder el Occidente.
RUSIA ACEPTA EL
RETO
Se ha hablado tanto de las
dificultades interiores rusas
y de su necesidad gene-
ralmente por desoñado que
una actitud energética de
Estados Unidos obligaría a
Rusia a hacer concesiones, y
sino pasa otra cosa, la Con-
ferencia de Moscú ha reve-
lado que Rusia acepta el
reto de América. Marshall
no ha sido más intranquien-
te que Molotov. Como de
Rusia se sigue, sin saber
más, porque frente a ella
no hay más que actitudes
extremas de ensalzamiento
de negación absoluta no
puede saberse si Molotov se
siente o se sigue fuerte. De
una u otra forma no será
difícil descubrirlo, porque
Grecia y Turquía y el
Oriente Medio y la China y
las bases árticas y el Pa-

Crónica de Nueva York El discurso de Truman decepcionó a los periodistas Esperaban revelaciones sensacionales y el Presidente solo habló de la posibilidad de volver al control de precios

QUE LA industria básica
del acero firmaba una
trégua de paz social a
base de elevar los pre-
cios en un once por cien-
to, alaba que se tomará
como modelo para las
restantes industrias. El
aumento llega sólo dos
meses después de otra ele-
vación de jornales que se
cifró en un promedio de
un 20 por ciento y nadie
confía en que los mila-
gres, como el de Ford, de
abaratamiento del pro-
ducto con elevación de
jornales a base de la pro-
ducción en masa, tenga
campo para reproducirse.
El círculo vicioso del
aumento de jornales y
precios conduce inexora-
blemente a una espiral.
Su antídoto no es otra
que la temida depresión.
Los precios excesivamen-
te altos paralizan las ven-
tas, la producción decli-
na, el paro obrero comi-
enza, los beneficios se
evaporan y los negocios
se declaran en bancarrota.
La experiencia parece
que los ciclos inexorables.
Norteamérica ensayó una
después de la primera
guerra mundial. La re-
ta nacional se hundió de
promedio en 18.000 millones
de dólares, la producción
industrial se contrajo en
un 23 por ciento, el paro
obrero aumentó en cua-
tro millones, las quiebras
industriales se multiplicaron
y la miseria se exten-
dió al campo. El ciclo se
repetió con la violencia
de un huracán en 1929 y
en los años siguientes.
Entonces las represen-
taciones políticas de la crisis
económica mundial
asolaron a todos los Con-
tinentes. Hispanoamérica
se vio azotada por una
serie inabarcable de re-
voluciones y pronunciamien-
tos. En Europa desarra-
cieron las monarquías y
surgieron los fascismos
que hicieron crisis en la
segunda guerra mundial.
La misma Norteamérica,
campeón mundial de to-
das las libertades econó-
micas, conoció en el
"New Deal", un intento
de economía planificada que
no proporcionó la ansiada
panacea. Por último, en
sólo la guerra, con su
facilísimo esfuerzo, per-
mitió la increíble prospe-
ridad norteamericana-
actual.
TRUMAN CREE QUE SE
IMPONE EL CONTROL
DE PRECIOS
El presidente Truman,
en su deseo de preser-
varla para poder con-
tinuar sobre su base una
paz mundial, aconseja
una reducción general de
precios en un discurso
político que econó-
mico. Precisamente su ca-
racter político fue lo que
produjo el escepticismo
entre los periodistas de
la Associated Press le es-
cucharon y los reparos
que publican hoy en su
mayoría los periódicos.
Truman señala como cul-
pables de la carestía de
la vida a quienes contra-
su voluntad le forzaron a
expresar el control de los
precios, pero olvida la ac-
titud social del año 1946
que condujo a oleadas de
huelgas con pérdidas irre-
parables y tuvo por base

FRANCIA, SIN TRIGO Paris, 22. — Las reservas de trigo en Francia están casi agotadas, según ha podido confirmar el Ministerio de Abastecimientos. Ante las pa- naderías se formaron esta ma- ñana largas "colas". Un in- formador del Ministerio de Abastecimientos ha declarado a un corresponsal de la agen- cia United Press: "Vivimos al día, a causa de la irregulari- dad de las importaciones. Hasta que se reciba la próxima cosecha, el país será uno de los artículos que escasean en Francia." — Efe. SE REDUCE LA RACION DE 50 GRAMOS Paris, 22. — Ante la escasez de trigo en Francia, las autoridades competentes se verán obligadas a reducir a 250 gramos diarios la ración de pan, a partir del 1 de mayo. Actualmente la ración es de trescientos gramos. La noticia no ha sido con- firmada en el Ministerio de Abastecimientos. — Efe.

Para elevar el estómago Hasta ahora venían empleándose abultados vendajes, fajas con vejigas de aire y tirantes, etc., que resultaban inso- portables, hasta el punto de que muchos enfermos preferían no llevar nada, sobre todo las señoras, no podían usarlas porque el bulto de estas fajas desfiguraban por completo la silueta femenina. El ELEVADOR ABDOMINAL HERNISAN, cómodo y práctico, pequeño y ligero, blan- co de cintura que complementa la musculatura abdominal para elevar el estómago e intestinos. (Patente de inven- ción 163.873). Consulte a su médico. (C. C. S. 8.070). AVISO: Visita en CASTELLÓN DE LA PLANA lunes 28 de 10 a 1, CONSULTORIO DR. DON GARCIA MINGARRO, CALLE ALLOZA, 115. Según su prescrip- ción.

FRANCIA,
SIN TRIGO
Paris, 22. — Las reservas
de trigo en Francia están casi
agotadas, según ha podido
confirmar el Ministerio de
Abastecimientos. Ante las pa-
naderías se formaron esta ma-
ñana largas "colas". Un in-
formador del Ministerio de
Abastecimientos ha declarado
a un corresponsal de la agen-
cia United Press: "Vivimos
al día, a causa de la irregulari-
dad de las importaciones.
Hasta que se reciba la próxima
cosecha, el país será uno
de los artículos que escasean
en Francia." — Efe.
SE REDUCE LA RACION
DE 50 GRAMOS
Paris, 22. — Ante la escasez
de trigo en Francia, las
autoridades competentes se
verán obligadas a reducir a
250 gramos diarios la ración
de pan, a partir del 1 de
mayo. Actualmente la ración
es de trescientos gramos.
La noticia no ha sido con-
firmada en el Ministerio de
Abastecimientos. — Efe.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO)
BALANES, 104 - BARCELONA

LORENZO GARZA, desde Londres El periódico comunista inglés ataca desconsi- deradamente a la Princesa Isabel

LONDRES, 22. — (Cró-
nica telegráfica de nuestro
corresponsal). — Los pi-
lotos americanos que están en
Mosú preparan sus aviones
para transportar de regreso
a Washington al general
Marshall. Una vez que in-
forme particularmente a Tru-
man se espera que éste se
lance a una campaña para la
unión de la Europa Occiden-
tal con el resto del mundo
anticomunista, extendiendo
todo el auxilio económico
americano y cerrando contra
la cortina de hierro sovié-
tica una cortina de oro.
Según noticias de Moscú,
legadas hoy, de fuentes an-
glosas, se afirma que la
propia Rusia está buscando
la ayuda económica yanqui.
Fracasada la conferencia, en
un estancamiento sin pers-
pectiva, nada se puede decir
de la revisión del tratado an-
glosoviético.
EL ORGANISMO COMUNIS-
TA ATACA A LA PRIN-
CESA ISABEL
La princesa Isabel cumplió
ayer los 21 años y éste hecho
fue celebrado profusamente
por la totalidad de la pre-
sa inglesa, a excepción del
diario comunista "Daily War-
ker", que dedica su edito-
rial a lo que él llama "mon-
struoso edificio monárquico"
y a acusar de sentimental-
mente servil a la otra pre-
sa. Afirma que la princesa
carece de cultura universi-
taria y de condiciones inte-
lectuales, criticando su afi-
ción al deporte hípico y di-
ciendo que la institución mo-
nárquica es un anacronismo
en pleno siglo XX; afir-
mando que la dignidad del

LAURINAS La quinta de feria en Sevilla

Sevilla, 22. — Quinta cor-
rida de feria. Siete toros de
Manuel González — antes Can-
treras — para Pepe Luis Váz-
quez, Pepín Martín Vázquez
que sustituye a Gitanillo de
Triana, el Choni y Patria.
El Choni corrió los dos toros
de su primer toro y Patria,
en el último de la tar-
de, le fué concedida la oreja
de su enemigo.
El primero de la tarde,
mucho con mucho nervio y
que fué foguero. Pepe Luis
tras una hábil faena de su
torero, consiguió dominar a su
enemigo, del que se deslizo
rápidamente y con decisión.
Resució una gran ovación
de los obligó a saludar. El toro
fué pitado en el arastre.
En su segundo, quinto de
la tarde, de idénticas caracte-
rísticas al primero, Pepe Luis
hizo una faena inteligente y
aprovechando una igualdad
largó un pinchazo, una iguala-
da bien puesta y desca-
bella a pulso. El toro fué
pitado al ser arastrado.
Pepín Martín Vázquez tras
deber superiormente a su pri-
mero, siendo torero correado por
el público. Un pinchazo, estoca-
da, entrando decidido y des-
cabello a pulso. (Muchas pal-
mas).
En el sexto de la tarde
realiza una faena por bajo,
ejecutada para un pinchazo,
media estocada y desabello.
El Choni, triunfador de la
tarde, entusiasmó al especta-
dor con unos lances apretados
y toreros, que son ovaciona-
dos. Brinda la muerte de su
enemigo al Ministro de Tra-
bajo, señor Girón y realiza
una brillante faena de muleta
que es totalmente correado con
olé. Comienza con un arastrado
por alto, escalofriante. Conti-
núa por bajo y al rmatar es
cogido sin consecuencias des-
agradables. Sigue torando
muy artista, derrochando va-
lor y dominio. Ovaciones de-
hirantes. Naturales y manole-
tinas. Un pinchazo y una es-
tocada superior que hace ro-
dar al toro sin puntilla. (Dos
orejas, vuelta al ruedo. Salu-
dos).
En el séptimo, que pertenece
a la ganadería de Guzmán,
el Choni hace faena de muleta
por bajo, ejecutada con asom-
broso valor. Larga una estoca-
da y remata el puntillero.
Patria en su primero, mu-
letea por bajo con mando y
temple. Da naturales buenos
y desabello. Dos pinchazos
y desabello.
En el que cerró plaza, Patria
ejecuta una faena comu-
nista de pases estatuarios,
naturales ligados con el de-
pecho en forma imponente. Un
pinchazo y estocada superior.
Ovación y oreja.
El banderillero Luis Mor-
ales ha resultado cogido, sien-
do su estado calificado por el
Dr. González Landi, que le
diagnó, de pronóstico grave.
Cifra.

Se cumple
una sentencia
de muerte.
La Coruña, 22. — Ha sido
ejecutado en Santiago de
Compostela, el paisano Isidro
Carameles Tajes, condenado en
Consejo de guerra. Este indivi-
duo había sido condenado
anteriormente por su partici-
pación en la pasada rebelión
anarquista y cuando se hallaba
destituido de los beneficios
del indulto concedido gene-
ralmente por el Cuadrillo, in-
tervino en un grupo de otros
militantes, en un robo a
mano armada, del que resultó
tiron víctimas unos vecinos
del pueblo de Odrado, de
esta provincia. — Efe.

